



Омская команда вернулась с Чемпионата РКФ по вейтпуллингу, проходившего в Перми 11 августа. Для справки, вейтпуллинг, как вид спорта, возник для демонстрации болельщикам тяговой мощи собаки. Каждая собака может получить большую выгоду от занятий этим видом спорта. Физически, вес, который она тянет, не только стимулирует мускульное развитие, но и увеличивает плотность кости, связь и силу сухожилия и сердечно-сосудистую систему. Вам может показаться, что этот спорт ограничен показом физической силы, но это не так. Это очень большая разминка плюс создание условий для умственного развития собаки – способности собаки поддерживать и выдерживать сосредоточенное внимание, чтобы закончить поставленную задачу. В нем могут участвовать не только большие и мощные псы, но собаки не крупных пород. Для подведения результатов существует шесть различных весовых категорий. Наши спортсмены были заявлены лишь в шести весовых категориях и в трех из них взяли почетную золотую медаль. Среди самых маленьких «тягочей» победил цвергшнауцер по кличке Эксик, владелец Любовь Рудакова, с средним весе золото взял Андрей Раздорский с немецкой овчаркой Лев, и в классе тяжеловесов победу одержала Юлия Вьюхина с немецкой овчаркой Рич. Помимо этого Юля с Ричем боролись за звание самой мощной собаки состязания, и заняли не менее почетное третье место, уступив более тяжеловесным собакам.

В командном зачете Омск представил две команды, которые заняли второе и третье место, уступив пермской команде питбулей.

Помимо этого, цвергшнауцер Эксик был отмечен серебряной медалью за коэффициент (соотношение веса собаки и взятого веса).

Итого, омская команда привезла три золотых, три серебряных и три бронзовых медали.



